

挨个房间行凶
多人惨遭割喉

案件发生于神奈川县相模原市一家名为“津久井山百合园”的残疾人福利院,位于东京主城区以西大约50公里处,附近是普通民宅和一所公立小学。当地时间26日凌晨2时30分左右,相模原警方接到福利院员工打来的报警电话,得知一名男子持刀闯入福利院行凶。

福利院员工在报警时说,这名男子打破玻璃窗,闯入福利院,用刀具先伤害一名入住者,随后把前来阻止他的员工绑了起来,夺走了房间的钥匙,然后挨个房间持刀行凶。警察赶到时,园内已经血流成河,有45人遭到袭击。

当地消防署从邻近的东京都、山梨县和神奈川县紧急调集了大量的救护车赶到现场救护,到当地时间上午7时许,已知有19人死亡,26人受伤,其中20人是重伤。尸检结果显示,遇难者几乎都是遭到割喉而死。

警方发言人说,凌晨3时左右,嫌疑人开车来到津久井警察局自首,称“是我干的”。据日本媒体报道,这名男子身穿黑色T恤,自首时手里没有拿刀,但其随身携带的书包里装满了刀具及其他锐器,其中一些刀带有血迹。

警方以涉嫌企图谋杀和非法侵入建筑物为由逮捕了现年26岁的嫌疑人植松圣。警方发言人说,“我们仍在核实案件的具体细节”以及具体作案动机。迹象显示,植松圣没有精神障碍。

日本内阁官房长官菅义伟26日在记者会上表示,日本警方并未获得任何讯息暗示这起事件与极端组织“伊斯兰国”有关。

针对这起死亡人数高达19人的砍杀事件,曾在那里工作过的人表示,死者都是重度残障的“无辜者”,日本社交媒体也出现了痛斥凶手的声浪。

根据“津久井山百合园”网站信息,这家福利院由神奈川县政府设立,由社会福利团体运营,总面积3万平方米,最多可安置160人。截至今年4月

日本东京附近一家残疾人福利院26日凌晨发生血案,一名男子持刀行凶,导致至少19人死亡、26人受伤,其中20人伤势严重。嫌疑人随后向警方自首,自称是福利院前员工,还称“要让残疾人从这个世界上消失”。这是自二战结束以来日本死伤最严重的一起持刀伤人事件。

夜袭福利院， 日本男子狂杀19人

案发前曾扬言要“清除残疾人”



嫌疑人植松圣(资料片)



26日,日本神奈川县相模原市,警方和医护人员在发生持刀行凶案的残疾人福利院内工作。

底,福利院生活着149名19岁到75岁的残疾人,其中40人据信年龄超过60岁。

嫌犯曾提出 让残疾人安乐死

在向警方自首时,嫌疑人植松圣称自己是相模原市居民,曾在这家福利院工作。警方说,植松圣在接受审讯时声称,“要让残疾人从这个世界上消失。”

据报道,植松圣在犯案后在社交网站“推特”上作最后留言表示,“希望世界和平。beautiful Japan(美丽日本)!!”

他还上传了一张身穿西装的自拍照,笑容作状令人不寒而栗。

4年前,植松圣因为殴打残疾人而被福利院开除。同年,植松圣与父母亲发生激烈争执后,把父母亲赶出家门,到案发时一直是一个人居住。有邻居介绍,植松圣平时会与邻居打招呼,性格也比较开朗,经常会叫一些朋友到家里聚会,印象中是一个好青年。但也有邻居反映,植松圣的精神不太稳定,平常行为恶劣,他身上有大面积刺青,还在案件发生前一个月把头发染成了黄色。

今年2月,植松圣带着一封信,试图送到位于东京都千代

田区的日本国会众议院议长官邸,信里内容为“要创造一个能让残疾人安乐死的世界”。一名消息人士透露,官邸的传达员并未接收植松圣的信。之后植松圣再次前往众议长官邸,试图递交这封信。信里包含数张A4纸大小的报告书,上面写着“我的目标是在征得监护人的同意后,对那些在家庭和社会中生活都极其困难的残疾人实施安乐死”。日本电视台报道,信里还提到案发的福利院名称,称可以在福利院工作人员较少的夜里“清除总共470名残疾人”。

东京警方当天把信的内容通报给神奈川津久井警方,

后又通知了相模原市政府,认为植松圣有伤害他人的危险倾向。相模原市根据日本《精神保健福祉法》,决定把植松圣强制送入医院精神科。经化验,他的尿液中有大麻阳性反应。植松圣在医院接受了药物和心理治疗,医生认定他已经没有伤人危险,他于3月2日出院。

一名认识植松圣的人说,植松圣去年曾称:“残疾人死了才好,是家族之幸。”植松圣当时扬言,他要在“10月之前”在各福利院“杀死600人,首先从自己工作过的福利院下手”。**据新华社、中国日报网**

尽管被“黑”,他仍替希拉里说话

美民主党党代会开幕,桑德斯力挺“宿敌”



当地时间25日,桑德斯在民主党全国代表大会上讲话支持希拉里。

本报讯 本欲向共和党“秀团结”,但是美国民主党全国代表大会当地时间25日却在伯尼·桑德斯支持者喊出的“无耻”抗议声中开幕。尽管此前“维基揭秘”网站曝光的邮件显示,民主党党内高层试图打压桑德斯、帮助希拉里获得总统候选人提名,但桑德斯仍向支持者喊话,称希拉里将是“一位出色的总统”。

作为希拉里党内初选阶段的劲敌,桑德斯虽在预选阶段遭到了党内高层的暗中打压,但他仍然选择以大局为重,呼吁党内团结起来支持希拉里击败特朗普。“美国人民需要什么,我们要为子孙后代创造什么样的未来,这才是大选的核心所在。希拉里·克林顿将成为一名出色的美国总统。今晚,我很自豪能够跟她一起站在这里。”

桑德斯同时劝支持者把斗争矛头对准共和党候选人

特朗普。当天早些时候,他告诉支持他的党代表,投票给希拉里。“兄弟姐妹们,我们生活在一个现实世界。特朗普是恶棍和煽风点火的人。”不过,现场嘘声一片,发出“希拉里也是”“她窃取了这次选举”的回应。

为显示团结,多名民主党重量级人物将在大会上为希拉里“站台”,包括数年前在党内提名角逐中击败希拉里的现任总统奥巴马、副总统拜登及希拉里的丈夫、前任总统比尔·克林顿等。作为当晚的重磅嘉宾之一,美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马发表声情并茂的演讲,表态“信任”好友希拉里能够胜任总统。

25日晚,米歇尔出现在演讲台上,面对台下呼声热烈的听众,她回忆起八年前带着两个女儿搬进白宫的旧日时光。她说,当时萨沙和玛利亚还只是“活泼的小女孩”,现如今已

经长成了“亭亭玉立的年轻女性”,曾经,她还不得不挡在女儿的身前,保护她们免遭针对其父亲的政治袭击。

“这一次(总统)大选和每一次大选,都是关于谁有权力在未来四到八年的时间里重塑我们的孩子的生活。”米歇尔以此为切入点将话题引到民主党总统候选人希拉里的自己身上,她以“第一夫人”的身份表态支持希拉里,“我信任希拉里。我认为只有一个人真正有资格当选美国总统,而这个人就是我们的朋友希拉里·克林顿。”

25日,大批桑德斯支持者涌入大会举办地费城举行抗议,会场内外反对希拉里的呼声四起。抗议者打出“永远不要希拉里”“希拉里进监狱”“提名桑德斯,否则必败”等标语。大约50人因试图冲闯警察设置的隔离栏被拘留。

据新华社、中国日报网